2009年7月

农历己丑年六月初八 今日 16 版 总第 1807 期

鹤壁日报社主办 国内统一刊号:CN41-0090 大河鹤壁网://www.hbrb.com.cn

新闻热线

3313880

民情 民生 好 看 好 用

《我们喝的都是洗澡水?!》后续:

过少 又添了洗车的

让市民喝上放心水 呼吁有关部门真抓实

□见习记者 张小娜 读者 陈建增

晨报讯 本报7月21日1 版刊登了《我们喝的都是洗澡 水?!》的读者来信。信中说在 庞村西南淇滨第三水厂取水口 处有不少人在河道里游泳嬉

戏,有的人甚至还在河里洗 衣、洗头,而这里正是市民的 水源重地。7月22日1版刊登 了本报记者对市水务(集团) 有限责任公司负责人和淇滨区 水利局副局长杨君宇的采访内

采访中市水务(集团)有 限责任公司负责人表示:"看

到《淇河晨报》21日1版刊登 的《我们喝的都是洗澡水?!》 一文后'非常重视',会指派 专人对水源地进行巡查。" 淇 滨区水利局副局长杨君宇表 示:"即日起,淇滨区淇河管 理监察大队将增派一名协管 员,对水源地实施全天候监 管。我们还将在水源地上游 1000米,下游500米处重新设 立警示牌, 提醒沿河村民保护 水源地。"

然而令人遗憾的是,7月 25 日、26 日下午,本报读者 和本报记者连续两天到第三水 厂取水口及上下游河道查看, 发现取水口河道内依然有人在 游泳,而且在取水口上游不远 处还看到有人把汽车、摩托 车、自行车开到河道内刷洗, 但并未看到有执法人员前来制 止,也未看到有新设立的警示

读者所反映的问题依然存 在,并没有解决,希望有关部门 加强管理, 使水源地的问题能 够得以尽快解决。







- ① 取水口上游不远处有人在洗自行车。② 取水口上游不远处有人在洗摩托车。
- ③ 取水口处依然有人在洗澡游泳。

晨报见习记者 张小娜 读者 陈建增



29日,多云转晴, 偏北风3级左右,最低 温度22摄氏度,最高 温度 31 摄氏度。



19条路征名 您来起一个 【详见 02 版】



市民钓一草鱼 重达 37.6 斤! 【详见 02 版】

通钢重组起乱 总经理被打死

【详见 06 版】

今日零时起汽柴油降价啦!

降一毛六 柴油每升降-

【详见 05 版】



3 6 7 1 2 2 6 下期奖池:9386138.46 元

第 09202 期排列彩中奖号码 2 0 4 7 3

聚行业精英 引领物管潮 君事达物业

服务内容:保安、清洁、绿化、水电维 修、物业顾问咨询等。 联系电话: 13939275527 13569646488 服务对象: 办公楼、工业园区、商场、学 校、医院、银行、高档住宅小区等。

电话:2168326 13633927811 网址:www.jsdwy.cn

鹤壁广播电视大学2009 年秋季招生 与中央电大、河南电大、中南大学、郑州大学、北京大学、兰州大学联合办学,涵盖法学、管理、教育、经济、 电话:3333268 13849219430 13783046661

地址:鹤壁职业技术学院⑧号教学楼三楼

河南省知名文化产品 **、型工笔国画长卷** 河南淇河文化发展有限公司

电话:3359666 15139216666